
 

 

Der Katholische Konfessionsteil des Kantons St.Gallen er-
bringt breit gefächerte Leistungen im Dienst von Kirche und 
Gesellschaft mit Schwerpunkten in den Bereichen Bildung, 
Kultur, Soziales und Seelsorge. Im Zuge einer Verwaltungs - 
reform  suchen wir für die Verwaltung,  Entwicklung,  Unter-
halt und Betrieb unseres vielfältigen Immobilienportfolios  
eine Fachperson als  
 

Dienststellenleiter/in  
Liegenschaften  
(Pensum 80 –100%)  
  

In dieser Leitungsposition übernehmen Sie 
die Gesamtv erantwortung für die techni-
sche Verwaltung, den baulichen Unterhalt 
sowie den Betrieb  und Entwicklung  der Lie-
genschaften im Verwaltungs - und Finanz-
vermögen  sowie  der im Mandat verwalte-
ten Objekte . 
 
Sie führen ein gut organisiertes Team moti-
vierter und engagierter Mitarbeitenden  mit 
ihrem je eigenen Aufgabenbereich . Sie sind 
in allen Phasen der Bauprojekte als Bauher-
renvertretung tätig. Dazu gehören die Admi-
nistration  und Leitung von Baukommissi-
onssitzungen, die Termin - und Kostenüber-
wachung sowie das Aktenmanagement. Sie  
sind für die Geschäftsführung der  Liegen-
schaftskommission  zuständig , erstellen 
(Vor-)Protokolle, stimmen sich eng mit der 
Departementsleitung ab und tragen Verant-
wortung für Budgetier ung, Investitions - 
und Unterhaltsplanung. Zudem  bereiten Sie  
zusammen mit Ihrem Team  neue Projekte  
auf und stehen für Baufragen im kirchli-
chen Kontext zur Verfügung . 
 
In der ersten Phase der Tätigkeit liegt der  
Schwerpunkt auf Grundlagenarbeiten für 
ein laufende s Bauprojekt , der Gesamtv er-
ant wort ung für den Betrieb  und  Unterhalt  
der Liegenschaften sowie der strategischen 
Weiterentwicklung des gesamten Immobi-
lienportfolios  

Später übernehmen Sie zudem einen Teil 
der technischen Verwaltung der Finanzl ie-
genschaften  samt Jahresabschluss.  
 
Sie bringen einen Abschluss  im Bereich Im-
mobilienmanagement, Architektur - oder  
H ochbau -Projekt leitung  mit . I dealerweise 
verfügen Sie über Erfahrung in Architektur 
und Hochbauprojektleitung sowie der Im-
mobilien verwalt ung.  Sie fühlen sich der ka-
tholischen Kirche verbunden und interes-
sieren sich für deren vielfältiges Wirken.  Sie 
zeichnen sich  durch Führungskompetenz, 
Organisationstalent, analytisches Denken 
und eine lösungsorientierte Arbeitsweise 
aus. Verhandlungssichere kommunikative 
Fähigkeiten und Teamgeist runden Ihr Pro-
fil ab.  
 
Es erwarten Sie vielseitige und verantwor-
tungsvolle Aufgaben  in einem  einmaligen 
Umfeld, das grossen Gestaltungsspielraum 
bietet  und viel Eigenverantwortung ver-
langt . Ein kollegiales Team unterstützt Sie 
dabei.  
 
Wollen  Sie die Verantwortung für unsere  
Liegenschaften übernehmen und diese mit 
Ihrem Know -how weiterentwickeln ? Dann 
senden Sie Ihre Bewerbung bis 21.  Februar 
2026 an thoma s.franck@sg.kath.ch . Bei Fra-
gen gibt Ihnen V erwaltungsdirektor Thomas 
Franck gerne A usk unft (Tel. 071 227 33 33). 
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